
Guia do usuário
SWL 7049
SWL 7055



Suporte para vídeo wall
Parabéns, você acaba de adquirir um produto com a qualidade e segurança Intelbras.
Os suportes SWL 7049 e SWL 7055 são os melhores equipamentos para completar seu 
vídeo wall. São suportes de Aço SECC de alta resistência.

SWL 7049 e SWL 7055



Cuidados e segurança
 » Leia o manual do usuário: todas as instruções de segurança e operação devem ser lidas antes de 
se iniciarem as operações com o produto e devem ser mantidas para referências futuras.

 » Atenda as advertências: siga todas as instruções indicadas no manual.
 » Instalação: não instale o suporte sobre paredes instáveis, pois a queda pode danifcar a tela ou 
causar instabilidades na imagem ou no funcionamento. O produto deve ser instalado em local 
protegido contra exposição a substâncias inflamáveis, explosivas ou corrosivas. Não instale 
o produto em locais onde a temperatura exceda os níveis acima e abaixo do permitido nas 
especifcações técnicas.

 » LGPD - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais: este produto faz não tratamento de dados pes-
soais, a Intelbras não possui acesso aos dados a partir deste produto.



Índice
1. Instalação	 5

1.1.  Montagem do suporte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              5
1.2.  Fixando os suportes na parede. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       8
1.3.  Instalação com os ganchos dos monitores . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            9
1.4.  Finalização da instalação . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          10
1.5.  Cuidados durante a instalação. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      10

Termo de garantia	 11



5

1. Instalação
Para instalar o monitor em seu vídeo wall, você precisará utilizar o suporte SWL 7049 ou o suporte 
SWL 7055 em sua instalação. Combinando os suportes lado a lado:

1.1.  Montagem do suporte
Pegue todas as barras maiores e fixe nas menores da seguinte forma:

Aperte bem os parafusos para que não tenha movimento na barra.



6

Obs.: lembre-se de utilizar uma chave de boca para segurar a porca sextavada do outro lado do 
parafuso.

Lembre-se que as barras horizontais não devem ultrapassar o limite da barra vertical conforme 
indicado na imagem abaixo.



7

Ao fim da instalação, o suporte deve ter as mesmas dimensões (comprimento x altura) que o mo-
nitor. Além disso, o produto deve ficar rente ao suporte ao lado para que as telas não exerçam 
pressão uma sobre a outra.

Barras horizontaisBarras horizontais

XMonitor

Ganchos na parte de
trás do monitor

HH

H 
- L

L

L

X

Parafuso Parabolt

Parafuso borboleta



8

Conecte as barras dos suportes e fixe-os com a porca M6 e os parafusos de cabeça hexagonal 
M6 × 35. Fixe as barras horizontais nas barras verticais conforme a imagem acima. Verifique a 
figura a seguir para fixar corretamente:

Barras horizontaisBarras horizontais

XMonitor

Ganchos na parte de
trás do monitor

HH

H 
- L

L

L

X

Parafuso Parabolt

Parafuso borboleta

1.2.  Fixando os suportes na parede

Barras horizontaisBarras horizontais

XMonitor

Ganchos na parte de
trás do monitor

HH

H 
- L

L

L

X

Parafuso Parabolt

Parafuso borboleta



9

De acordo com as posições mostradas na imagem acima, faça seis furos de 15 mm de diâmetro e 
de pelo menos 10 cm de profundidade na parede. As distâncias horizontais (X) entre as furações 
devem ser as mesmas, para que posteriormente os suportes e monitores fiquem lado a lado na 
montagem final. O mesmo vale para as distâncias verticais entre as furações (Y). Monte os supor-
tes na parede perfurada e fixe eles com os parafusos de expansão M10 × M20 (parafuso parabolt).

Barras horizontaisBarras horizontais

XMonitor

Ganchos na parte de
trás do monitor

HH

H 
- L

L

L

X

Parafuso Parabolt

Parafuso borboleta

1.3.  Instalação com os ganchos dos monitores

Barras horizontaisBarras horizontais

XMonitor

Ganchos na parte de
trás do monitor

HH

H 
- L

L

L

X

Parafuso Parabolt

Parafuso borboleta

Instale os ganchos metálicos na posição correspondente do monitor (apontada em vermelho), e 
fixe eles com os parafusos M5 × 8. Então, coloque os parafusos borboleta M6 × 60. Os parafusos 
borboleta são usados posteriormente para fazer o ajuste fino da posição dos monitores (para cima/
para baixo e ajuste de profundidade).



10

1.4.  Finalização da instalação
Depois de instalar os ganchos atrás dos monitores, pendurar os monitores um a um nas barras ho-
rizontais dos suportes. Depois, basta fazer os ajustes finos usando os parafusos borboleta M6*60. 
Ajuste os monitores e os parafusos até que um monitor fique perfeitamente alinhado aos monitores 
adjacentes. Um monitor não pode fazer peso sobre os monitores que estão embaixo dele, devido 
ao risco de danificar o display LCD dos monitores. Para colocar os monitores nos suportes, é ne-
cessário começar pelos monitores que vão embaixo, e depois colocar os monitores de cima. Além 
disso, para os moni-tores que vão ficar em cima de outros monitores, é recomendado conectar o 
cabo extensor de IR (EWL 7003 IR) antes de colocar os monitores nos suportes.

1.5.  Cuidados durante a instalação
 » Não passe os cabos de rede nem os cabos HDMI na mesma tubulação da rede elétrica ou próximo 
de equipamentos com irradiação/indução eletromagnética, como por exemplo, cercas elétricas, 
motores e base de telefone sem fio. A utilização nesses cenários pode causar oscilação nas ima-
gens apresentadas nos monitores;

 » Ambientes com alta incidência de sinais RF, como por exemplo, locais próximos a ERBs ou esta-
ções de rádio e televisão podem interferir no funcionamento do produto;

 » Os cabos de rede utilizados nas conexões não podem possuir emendas, pois isto irá afetar o fun-
cionamento do produto.



11

Termo de garantia
Fica expresso que esta garantia contratual é conferida mediante as seguintes condições:

Nome do cliente:

Assinatura do cliente:                      

Nº da nota fiscal:                              

Data da compra:

Modelo:               					     Nº de série:                       

Revendedor:

1.	 Todas as partes, peças e componentes do produto são garantidos contra eventuais vícios de fabricação, que por-
ventura venham a apresentar, pelo prazo de 1 (um) ano – sendo este de 90 (noventa) dias de garantia legal e 9 
(nove) meses de garantia contratual –, contado a partir da data da compra do produto pelo Senhor Consumidor, 
conforme consta na nota fiscal de compra do produto, que é parte integrante deste Termo em todo o território na-
cional. Esta garantia contratual compreende a troca expressa de produtos que apresentarem vício de fabricação. 
Caso não seja constatado vício de fabricação, e sim vício(s) proveniente(s) de uso inadequado, o Senhor Consumi-
dor arcará com essas despesas.

2.	 A instalação do produto deve ser feita de acordo com o Manual do Produto e/ou Guia de Instalação. Caso seu 
produto necessite a instalação e configuração por um técnico capacitado, procure um profissional idôneo e espe-
cializado, sendo que os custos desses serviços não estão inclusos no valor do produto.

3.	 Constatado o vício, o Senhor Consumidor deverá imediatamente comunicar-se com o Serviço Autorizado mais 
próximo que conste na relação oferecida pelo fabricante – somente estes estão autorizados a examinar e sanar 
o defeito durante o prazo de garantia aqui previsto. Se isso não for respeitado, esta garantia perderá sua validade, 
pois estará caracterizada a violação do produto.

4.	 Na eventualidade de o Senhor Consumidor solicitar atendimento domiciliar, deverá encaminhar-se ao Serviço Au-
torizado mais próximo para consulta da taxa de visita técnica. Caso seja constatada a necessidade da retirada do 
produto, as despesas decorrentes, como as de transporte e segurança de ida e volta do produto, ficam sob a respon-
sabilidade do Senhor Consumidor.

5.	 A garantia perderá totalmente sua validade na ocorrência de quaisquer das hipóteses a seguir: a) se o vício não for 
de fabricação, mas sim causado pelo Senhor Consumidor ou por terceiros estranhos ao fabricante; b) se os danos 
ao produto forem oriundos de acidentes, sinistros, agentes da natureza (raios, inundações, desabamentos, etc.), umi-
dade, tensão na rede elétrica (sobretensão provocada por acidentes ou flutuações excessivas na rede), instalação/
uso em desacordo com o manual do usuário ou decorrentes do desgaste natural das partes, peças e componentes; 
c) se o produto tiver sofrido influência de natureza química, eletromagnética, elétrica ou animal (insetos, etc.); d) se o 
número de série do produto tiver sido adulterado ou rasurado; e) se o aparelho tiver sido violado. 

6.	 Esta garantia não cobre perda de dados, portanto, recomenda-se, se for o caso do produto, que o Consumidor faça 
uma cópia de segurança regularmente dos dados que constam no produto. 

7.	 A Intelbras não se responsabiliza pela instalação deste produto, e também por eventuais tentativas de fraudes e/ou 
sabotagens em seus produtos. Mantenha as atualizações do software e aplicativos utilizados em dia, se for o caso, 
assim como as proteções de rede necessárias para proteção contra invasões (hackers). O equipamento é garantido 
contra vícios dentro das suas condições normais de uso, sendo importante que se tenha ciência de que, por ser um 
equipamento eletrônico, não está livre de fraudes e burlas que possam interferir no seu correto funcionamento.  

8.	 Após sua vida útil, o produto deve ser entregue a uma assistência técnica autorizada da Intelbras ou realizar direta-
mente a destinação final ambientalmente adequada evitando impactos ambientais e a saúde. Caso prefira, a pilha/
bateria assim como demais eletrônicos da marca Intelbras sem uso, pode ser descartado em qualquer ponto de 
coleta da Green Eletron (gestora de resíduos eletroeletrônicos a qual somos associados). Em caso de dúvida sobre 
o processo de logística reversa, entre em contato conosco pelos telefones (48) 2106-0006 ou 0800 704 2767 (de 
segunda a sexta-feira das 08 ás 20h e aos sábados das 08 ás 18h) ou através do e-mail suporte@intelbras.com.br.

Sendo estas as condições deste Termo de Garantia complementar, a Intelbras S/A se reserva o 
direito de alterar as características gerais, técnicas e estéticas de seus produtos sem aviso prévio.
Todas as imagens deste manual são ilustrativas.



Suporte a clientes:   (48) 2106 0006
Fórum: forum.intelbras.com.br
Suporte via chat: chat.intelbras.com.br/
Suporte via e-mail: suporte@intelbras.com.br
SAC: 0800 7042767
Onde comprar? Quem instala?: 0800 7245115
Importado no Brasil por: Intelbras S/A – Indústria de Telecomunicação Eletrônica Brasileira
Rodovia SC 281, km 4,5 – Sertão do Maruim – São José/SC – 88122-001
CNPJ 82.901.000/0014-41 –  www.intelbras.com.br

01.22
Origem: China


